

DIPUTACION PROVINCIAL DE CACERES

CORRECCION de error al anuncio publicado en el D.O.E. número 55, de 14 de julio de 1987, sobre afirmado del C. V. de Montánchez a Arroyomolinos (3.ª fase).

Observado error material del anuncio publicado en el D.O.E. número 55, de 14 de julio de 1987, sobre afirmado del C. V. de Montánchez a Arroyomolinos (3.ª fase), en la página 917, donde dice: «Clasificación del contratista: grupo G, subgrupos 5 y 6, categoría "d"», debe decir: «... grupo G, subgrupos 4 y 6, categoría "d"».

CORRECCION de error al anuncio publicado en el D.O.E. número 57, de 21 de julio, sobre adecuación y mejora del C. V. de Villar del Pedroso.

Observado error material del anuncio publicado en el D.O.E. número 57, de 21 de julio de 1987, sobre adecuación y mejora del C. V. de Villar del Pedroso, en la página 941, donde dice: «Clasificación del contratista: grupo A, subgrupos 2 y 3, grupo G, subgrupos 5 y 6, categoría "e"», debe decir: «... grupo A, subgrupos 2 y 3, grupo G, subgrupos 4 y 6, categoría "e"».